



АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ»»

САЛЮТ

ОРГАН ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА АО «САЛЮТ» 16+



№16 (2178)

Вторник, 18 октября, 2022 г.

Год издания 79-й

КОНКУРС «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ» В КТРВ

В конце сентября на базе Межрегионального центра компетенций «Техникум имени С.П. Королева» в подмосковном Королеве прошел конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди рабочих предприятий Корпорации.

За звание лучшего из лучших боролись работники головной площадки (г. Королев) и предприятий АО «Салют» (г. Самара), АО «ГосМКБ «Вымпел» им. И.И. Торопова» (г. Москва), АО «ВПК «НПО машиностроения» (г. Реутов), АО «Пермский завод «Машиностроитель» (г. Пермь), АО «ТМКБ «Союз» (г. Лыткарино), АО «Северный пресс» (г. Санкт-Петербург), АО «КБМ» (г. Москва), АО «ГосНИИМаш» (Нижегородская обл.). Наше предприятие представляли токарь 5-го разряда Максим Александрович Суродин и слесарь механосборочных работ 5-го разряда Андрей Павлович Корчагин (оба работают в Инструментальном производстве).



Максим Суродин



Андрей Корчагин

Максим Александрович Суродин – один из самых перспективных молодых сотрудников Инструментального производства. Он пришел работать на наш завод в 2014 году, после успешного завершения обучения в Самарском государственном аэрокосмическом университете

имени Сергея Павловича Королева по специальности «Технология машиностроения».

На новом рабочем месте Максим Суродин сразу же проявил себя как грамотный, ответственный, дисциплинированный и вдумчивый сотрудник, схватывающий все на лету, на которого всегда можно положиться в решении непростых вопросов, доверить самые ответственные задания и быть спокойным за конечный результат.

Максим Суродин трудится на участке мерительного инструмента, занимается изготовлением калибров высокого класса точности, также участвует в производстве деталей для оснастки и приспособлений. Благодаря полученному профессиональному образованию, личной ответственности, высокому уровню обучаемости непосредственно в ходе производственного процесса, он не боится принимать самое активное участие в освоении новых изделий.

Андрей Павлович Корчагин входит
(Окончание на стр. 2, 3)



(Окончание. Начало на стр. 1)
 дит в число профессионалов, формирующих основу трудового коллектива Инструментального производства. Он занимается обработкой, сверловкой, подгонкой деталей с последующей окончательной сборкой различных приспособлений на участке нестандартного оборудования. АО «Салют» регулярно осваивает производство новых изделий, что, в большинстве случаев, ставит перед коллективом предприятия ряд непростых задач, одна из которых – создание нетипового оборудования, предназначенного для механизации и автоматизации основных и вспомогательных технологических операций, необходимых для изготовления такой инновационной продукции. В этом случае цеха основного производства заказывают соответствующие приспособления и оснастку, а конструкторы завода, подготовив необходимые чертежи, обращаются в Инструментальное производство. И Андрей Корчагин является одним из сотрудников, соединяющих теорию с практикой, воплощающих в жизнь конструкторские идеи специалистов «Салюта».

Ценность опыта Андрея Корчагина также заключается в том, что трудовой путь он начинал в одном из цехов основного производства АО «Салют», то есть непосредственно работал с похожим оборудованием, сборкой которого занимается в настоящее время. Это, конечно же, помогает ему в грамотной оценке ситуации и достижении



наилучшего результата при выполнении заданий руководства Инструментального производства.

Конкурс «Лучший по профессии» проходил в этом году впервые при поддержке Московского областного регионального отделения Союза машиностроителей России и был приурочен к 20-й годовщине Корпорации.

На протяжении трех дней участники выполняли различные практические и теоретические задания, соревновались в мастерстве и профессионализме по направлениям «Токарь» и «Слесарь механосборочных работ».

В первый день состоялось торжественное открытие мероприятия.

Перед собравшимися выступил начальник управления по работе с персоналом КТРВ Олег Вылегжанин, который рассказал о кадровой политике Корпорации, пожелал удачи в конкурсе и достижения поставленных целей.

Союза машиностроителей России представлял советник генерального директора Корпорации, руководитель корпоративного отделения СоюзМаш России генерал-лейтенант Владимир Бугреев. Он отметил, что КТРВ успешно реализует программу поддержки молодых специалистов, закрепления квалифицированных инженерно-технических кадров на своих предприятиях. «Наша Корпорация – это сплав высочайшего интеллекта и золотых рабочих рук. Мы являемся важной частью оборонно-промышленного комплекса, наши изделия стоят на вооружении российской армии, обеспечивают безопасность страны», – подчеркнул В.И. Бугреев. Также в этот день прошла теоретическая часть конкурса.

В второй день конкурсантам в острой конкурентной борьбе демонстрировали свои навыки в ходе практической части.

В последний, третий, день конкурса были подведены итоги и определены победители.

Лучшим по профессии «Слесарь механосборочных работ» жюри



признало работника головного предприятия; на втором месте – слесарь Пермского завода «Машиностроитель»; на третьем – представитель ВПК «НПО машиностроения».

Первое и третье места в номинации «Токарь» были присуждены рабочим головного предприятия, а второе место – у ГосМКБ «Вымпел». В торжественной обстановке всем участникам были вручены дипломы и памятные подарки, а победителям – денежные сертификаты.

Максим Суродин в своей номинации «Токарь» занял пятое место, а Андрей Корчагин в номинации «Слесарь механосборочных работ» – шестое место.

Ребята рассказали, что остались довольны тем, как был организован данный конкурс, который теперь планируется проводить ежегодно. Это отличное начинание, так как ранее подобного рода мероприятия обычно проходили лишь внутри коллективов предприятий, входящих в КТРВ, а теперь у нас есть конкурс

общекорпоративного уровня. Помимо насыщенной программы соревнований организаторы также подготовили для участников экскурсию в Сергиев Посад с посещением Троице–Сергиевой лавры. Наши сотрудники получили ценный практический опыт, дополнительный стимул для дальнейшего профессионального развития и массу новых впечатлений, что, безусловно, можно считать положительным итогом участия в конкурсе «Лучший по профессии».

Спортивная жизнь АО «Салют»

После вынужденного трехлетнего перерыва состоялась очередная, тринадцатая по счету, ежегодная Спартакиада предприятий Корпорации.

Соревнования проводились с 23 по 25 сентября по четырем видам спорта – настольному теннису, стрельбе, гиревому спорту, волейболу – на спортивной базе «Чехов» в Подмосковье. Шестнадцать команд (в том числе – команда АО «Салют»), состязались в силе, ловкости и мастерстве.

На церемонии открытия к спортсменам с приветственным словом обратился заместитель генерального директора Корпорации по безопасности и кадрам Владимир Яриков: «Это значимое мероприятие для всех нас, – сказал он. – И в нем важнее всего даже не победа, а общение в дружеской обстановке, активный отдых, во время которого работники разных предприятий луч-



XIII Спартакиада КТРВ: в игре команда АО «Салют» по волейболу

ше узнают друг друга».

25 сентября прошло награждение обладателей призовых мест кубка

ми, медалями и дипломами.

По сумме очков в четырех видах соревнований первое место заняла команда оренбургской «Стрелы», на втором месте – спортсмены ВПК «НПО машиностроения» (г. Реутов). Замкнула тройку призеров команда пермского «Машиностроителя».

8 октября в футбольном манеже на улице Советской Армии прошли соревнования по мини-футболу в рамках Дня действий «За достойный труд!», результаты которых пошли в зачет XXXIV отраслевой Спартакиады САМАРА ПРОФАВИА.

За победу боролись шесть команд предприятий отрасли: ПАО «ОДК – Кузнецов», АО «Салют», АО «Гид-

(Окончание на стр. 4)



Команда АО «Салют» по мини-футболу

(Окончание. Начало на стр. 3) «Автоматика», АО «Металлист—Самара», АО «Авиакор—авиационный завод» и АО «Авиагрегат».

Команды, согласно результатам жеребьевки, были распределены по двум группам. Спортсмены, занявшие первые и вторые места в своей группе, выходили на стыковые матчи с соперниками.

Спортивный азарт и стремление

к победе — именно такая атмосфера царила в тот день на футбольном поле!

В матче за третье место команда АО «Авиагрегат» обыграла футболистов, представлявших АО «Металлист—Самара». А в финале команда АО «Салют», разгромив спортсменов ПАО «ОДК—Кузнецков», показала себя абсолютным победителем!

Итоговые результаты соревнований выглядят следующим образом:

- 1 место — АО «Салют»;
- 2 место — ПАО «ОДК—Кузнецков»;
- 3 место — АО «Авиагрегат».

Благодарим организаторов и всех участников этого спортивного праздника. Поздравляем наших ребят с отличной игрой и желаем им дальнейших побед!

В АРЗАМАСЕ ОБСУДИЛИ ПРОЕКТ КОРПОРАТИВНОГО СОГЛАШЕНИЯ С АО «КТРВ»

В конце сентября на базе АО «Арзамасский приборостроительный завод им. П.И. Пландина» состоялось заседание координационного совета профсоюзов по взаимодействию с КТРВ. Участники заседания собрались с целью обсуждения предложений сторон социального партнерства в проект корпоративного соглашения на период 2023–2025 г.г. Наше предприятие представлял председатель ППОО АО «Салют» М.А. Гнедков.

В заседании принял участие генеральный директор АО «АПЗ» А.А. Капустин. Выступая перед собравшимися, он отметил следующее: «На военно-промышленный комплекс в целом и на каждого работника сферы ВПК персонально ложится повышенная нагрузка. Наша задача сделать так, чтобы условия труда оставались по-прежнему на высоком уровне, чтобы были соблюдены все социальные гарантии. Именно поэтому роль профсоюзной организации сейчас особенно



важна».

С докладом о содержании проекта корпоративного соглашения на период 2023–2025 г.г. и предложениях профсоюзной стороны выступил заместитель председателя профсоюза Ю.И. Кононов. По итогам

доклада участники заседания обсудили основные направления в предстоящей работе, обменялись опытом по регулированию конкретных вопросов и утвердили состав рабочей группы по проработке итогового текста соглашения.

ДОСТОЙНОЕ БУДУЩЕЕ НАШИХ ДЕТЕЙ – ЭТО НАШИ НАЛОГИ!



НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО

ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ

НАЛОГ НА ЗЕМЛЮ

**1 ДЕКАБРЯ
СРОК УПЛАТЫ НАЛОГОВ**



Подписывайтесь на наш телеканал (используйте QR-код). У нас много интересного!



@SALUT204

Учредители

Администрация
и ППОО
АО «Салют»

Адрес издателя и редакции:

443028, г. Самара,
п. Мехзавод, Московское шоссе, 20

Тираж 500 экз.

Распространяется бесплатно.
Возрастное ограничение: 16+

Редактор Н.С. Щенников.

Дизайн и
компьютерная
верстка: Н. Щенников

График подписи в печать

По графику: 10.00
По факту: 10.00